

孝润童心 爱满重阳

峰城区古邵镇文堆小学

近日,峰城区古邵镇文堆小学开展“百善孝为先”教育活动,对学生进行家庭美德教育,弘扬中华民族优秀传统文化。

通过主题班会,号召学生为爷爷奶奶尽孝心,可以是陪爷爷奶奶聊天、帮爷爷奶奶做家务、向爷爷奶奶献贺卡、给爷爷奶奶捶背等形式,

让学生用实际行动感恩爷爷奶奶,唤起他们尊老爱老的意识,弘扬孝道的风尚,使他们学会感恩,学会关爱。各班评选出“孝亲敬老”小明星,为学生树立榜样,让孝亲敬老之风源远流长。

(记者 苏羽 通讯员 张昌行)

峰城区阴平镇白山前小学

为从小培养学生敬老爱老的感情,连日来,峰城区阴平镇白山前小学开展“重阳节敬老爱老”系列活动。

该校利用周一升旗仪式时的国旗下讲话,向学生宣讲有关“重阳节”的来历和习俗,向同学们发出“敬老爱老”的倡议,倡议全校学生回到家做

些为爷爷奶奶捶捶背、揉揉肩、洗洗脚、梳梳头等力所能及的事;同学们制作了图文并茂的手抄报;各班级召开了以“九九重阳节,浓浓敬老情”为主题的重阳节班会;学校利用电子屏打出重阳节敬老的标语,营造敬老浓厚氛围。

(记者 苏羽 通讯员 宋均升)

山亭区北庄镇中心小学

为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,重阳节前夕,山亭区北庄镇中心小学开展了丰富多彩的重阳节主题活动。

学校利用周一国旗下的演讲,倡议同学们在家为爷爷奶奶献一支歌,捶一次背,敬一杯茶,洗一次脚等,感恩长辈的养育之恩。

以班级为单位,各班班主任引导学生了解重阳节的由来、习俗,并对学生进行家庭

美德教育,引导学生孝敬父母长辈,学会感恩。

同学们还制作了漂亮的贺卡、手抄报,将自己想对父母长辈说的祝福语写在纸上,并带回家送给父母长辈。

通过一系列活动的开展,让孩子们懂得如何真正地去关爱老人,孝敬老人。增强了学生的感恩意识,让中华民族尊老敬老的传统美德深深植入孩子们的心灵。

(记者 苏羽 通讯员 王燕)

山亭区徐庄镇共青希望小学



为弘扬中华民族的传统美德,培养学生尊老、爱老、敬老的良好品德,重阳节前夕,山亭区徐庄镇共青希望小学开展了以“九九重阳 心怀感恩”为主题的教育活动。

在班主任的带领下,同学们一起学习重阳节的由来、风俗习惯和节日意义。学生在了解重阳节的相关知识后,通过诵读、绘画、书写的形式加深对重阳节的了解。

在“九九重阳 心怀感恩”的活动中,同学们积极参与,通过为父母敬一杯茶、洗洗脚、揉揉腿、捶捶背等活动,表达了自己对长辈的尊重和爱,为长辈做一些力所能及的事情,让他们在实践中的得到锻炼,使敬老、爱老的美德在孩子们的心中生根发芽。

(记者 苏羽 通讯员 谷毅 赵绪文 文/图)

台儿庄区泥沟镇中心小学



敬老、爱老、助老,是中华民族的传统美德,更是当代学生需要学习和弘扬的高尚情操。为弘扬尊老、敬老的传统美德,培养学生关爱他人、服务社会的意识,重阳节前夕,台儿庄区泥沟镇中心小学的辅导员和少先队员们遵从庞

校长的提议,由孔校长和陈主任带领辅导员和队员们前往泥沟镇敬老院,开展了以“孝润童心 爱满重阳”为主题的爱心志愿服务活动。

辅导员和队员们给敬老院的爷爷奶奶献上了精心准备的歌曲。随后,大家在带队

老师的分工下行动起来:有的打扫庭院、清理垃圾,有的帮老人叠被子、擦桌子,有的帮老人揉腿捶肩,有的帮忙择菜,有的陪老人说说话,告诉老人学校里发生的有趣的事情,逗得老人哈哈大笑……

通过本次送温暖、送爱心的活动,大家深切地感受到了敬老爱老的传统美德,感受到了自己的行动给老人带来了温暖与快乐。

活动虽然短暂,但队员们尽自己的微薄之力为老人们带来了关怀和希望,他们用爱心点亮的光芒照耀了敬老院的每一个角落,也照到了每一位老人的心里。在活动结束的时候,队员们纷纷表示以后还要多参加这类活动,为更多人送去爱意和温暖。

(记者 苏羽 通讯员 陈瑶文/图)

峰城区荀子学校



为大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,强化孝亲、感恩的美好品格,重阳节前夕,峰城区荀子学校举行“黄花染双鬓,重阳寄深情”主题升旗仪式。

仪式在雄壮的国歌声中拉开帷幕,全体师生向国旗行注目礼,五星红旗冉冉升起,永恒的旋律响彻在每个人心里,不变的是爱国的热忱与传

承的力量。

八年级4班学生代表孙梦楠进行了以“黄花染双鬓,重阳寄深情”为主题的国旗下演讲,他倡导同学们要时刻不忘敬老孝亲的中华传统美德,希望大家都能拥有一颗感恩的心,感谢长辈撑起的蔚蓝天宇,争做敬老爱老的优秀学生。

敬老爱老、养老助老是中

华民族的传统美德,也是中国悠久历史和文明的重要表现。弘扬敬老传统,从学生抓起,让每个公民在学生时代就树立起孝亲理念,懂得孝敬父母、尊重老人是人生最重要的守则之一。

(记者 苏羽 通讯员 于舰 侯鑫宇 文/图)

山亭区水泉镇兴国希望小学

为弘扬中华民族孝亲敬老的传统美德,引导学生们深入理解孝道文化,从小培养他们的孝心和感恩之心,增强学生的社会责任感,重阳节前夕,山亭区水泉镇兴国希望小学以“百善孝为先”为主题,精心组织了一场富有教育意义的班会活动。

九九重阳节,是中国传统的尊老敬老节日,也是弘扬孝道文化的重要时刻。在这个特殊的日子里,学生们通过主

题班会的形式,共同学习和探讨了孝道的内涵和价值。

班会上,老师们首先向学生们讲解了重阳节的历史背景和传统习俗,然后通过生动的故事和实例,深入浅出地阐述了孝道的重要性。学生们听得津津有味,纷纷表示要在日常生活中践行孝道,尊敬长辈,感恩父母。

此外,老师们还组织了一系列的互动环节,如角色扮演、小组讨论等,让学生们更

直观、更深入地了解 and 体验孝道精神。学生们积极参与,现场气氛热烈。

九九重阳节的班会活动,不仅让学生们更深入地了解了孝道文化,也让他们在实践中体验到了孝道的力量。相信在学校引导下,这些孩子们将会成为具有良好道德品质和社会责任感的新一代。

(记者 苏羽 通讯员 马 攻云 韩夫宝)